



ilem
BAKERY



MOULDING MACHINE
FOR CROISSANT
MACHINE À MOULER
POUR CROISSANTS
ماکينة قولبة کرواسان

**AVVOLGITRICE
PER CROISSANT**

AV 5000



I Macchina per la formatura-arrotolamento di croissant di vario spessore. La formatrice/avvolgitrice per croissant è la macchina ideale per produzioni artigianali di piccole e medie dimensioni. Grazie infatti alle sue dimensioni ridotte e alla sua grande produttività, è un'alleata eccezionale per velocizzare il lavoro e aumentare la qualità del prodotto. Maniglie per regolazione tappeti superiore e inferiore con teglia per la raccolta del prodotto avvolto.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Macchina per la formatura di croissant di vario spessore (2÷7 mm)
- Cromatura a spessore sui cilindri
- Organi meccanici di facile accesso
- A normativa europea
- Produzione oraria fino a 5000 pezzi/ora
- Regolazione tappeto superiore e inferiore
- Regolazione cilindri calibratori
- Con tappeti asportabili a baionetta per pulizia e manutenzione

GB Machine for forming-rolling croissants of various thicknesses.

The croissant forming / wrapping machine is the ideal machine for small and medium-sized artisan productions. In fact, thanks to its small size and high productivity, it is an exceptional ally to speed up work and increase product quality.

Handles for upper and lower belt adjustment. with wrapped product collection tray.

TECHNICAL FEATURES

- This machine is a moulder for croissants of different thickness (2÷7 mm)
- Thick chromium plating on cylinders
- Mechanical parts are easily accessible
- "CE" norms
- Maximum range of 5000 pieces for hour
- Upper and lower carpet adjustment
- Adjustment of calibrating cylinders
- With bayonet removable carpets for cleaning and maintenance

F Machine pour former-rouler des croissants de différentes épaisseurs.

La machine à former / emballer les croissants est la machine idéale pour les petites et moyennes productions artisanales. En effet, grâce à sa petite taille et sa grande productivité, c'est un allié exceptionnel pour accélérer le travail et augmenter la qualité du produit.

Poignées pour le réglage de la ceinture supérieure et inférieure. avec bac de récupération des produits emballés.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Cette machine est une façonneuse pour croissants de différentes épaisseurs (2÷7 mm)
- Chromage épais sur les cylindres
- Les pièces mécaniques sont facilement accessibles
- Normes "CE"
- Gamme maximale de 5000 pièces par heure
- Réglage du tapis supérieur et inférieur
- Réglage des cylindres de calibrage
- Avec tapis amovibles à baïonnette pour le nettoyage et l'entretien

SA آلة تشكيل الكرواسان المتداول بسماكات مختلفة. آلة تشكيل / تغليف الكرواسون هي آلة مثالية للإنتاج الحرفي الصغير والمتوسط الحجم. في الواقع ، بفضل حجمها الصغير واتاجيتها العالية ، فهي حليف استثنائي لتسريع العمل وزيادة جودة المنتج. مقابض لضبط الحزام العلوي والسفلي. مع علبة تجميع المنتجات المغلفة.

مميزات تقنية

- هذه الآلة عبارة عن قالب للكرواسان بسماكات مختلفة (2 ÷ 7 مم)
- طلاء الكروم السميك على الاسطوانات
- الأجزاء الميكانيكية يمكن الوصول إليها بسهولة
- معايير "CE"
- أقصى مدى 5000 قطعة للساعة
- تعديل السجاد العلوي والسفلي
- ضبط اسطوانات المعايرة
- مع سجاد قابل للإزالة بحرارة للتنظيف والصيانة
- نسخة من الفولاذ المقاوم للصدأ (اختياري)

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / معلومات تقنية		AV 5000
Produzione / Production / Production / إنتاج	Pz/h	5000
Altezza / Height / Hauteur / ارتفاع	cm	110
Larghezza / Width / Largeur / الطول	cm	64
Profondità / Length / Profondeur / العمق	cm	55 / 100
Peso / Weight / Poids / وزن	Kg	153
Potenza / Power / Puissance / قوة	Kw	0,75
Alimentazione / Current / Courante / تيار		400 V (220 V) / 50 HZ / 3F // 24 V

Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preavviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice. / Les dimensions, les spécifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets à changement SANS preavis. / الأبعاد والمواصفات الفنية والرسوم التوضيحية والأوصاف عرضة للتغيير دون إشعار.